
Новак Ђоковић освојио Вимблдон победом над Рафаелом Надалом 3:1
недеља, 03 јул 2011 17:46

Најбољи играч света Новак Ђоковић демонстрира вансеријски тенис у финалу
Вимблдона. Експресно је повећао вођство на 2:0 у сетовима.

  

Новак Ђоковић одлично је почео и још дупло боље наставио финални окршај са
Рафаелом Надалом!

  

Од прве титуле на Вимблдону, а треће на гренд слем турнирима дели га само још један
сет. До вођства од 2:0 стигао је за само 74 минута!

  

Први сет протекао је у потпуно изједначеној игри, све до десетог гема, када је Надал
коначно поклекао.

  

При вођству Новака од 5:4, Шпанац је имао 30:15, али му је "стао" први сервис који га је
до тада феноменално служио. Ђоковић је погодио форхенд паралелу за 30:30, а Надал
затим направио две неизнуђене грешке, чиме је дао Новаку сет као на тацни.

  

Брејк лопта коју је искористио Ђоковић била је једина на обе стране у том делу меча.

  

Очекивао се одговор шпанског аса, али је уместо тога Новак успоставио тоталну
доминацију. Благо речено, Надал није знао шта га је снашло, није имао апсолутно
никакав одговор на прецизне, повремено и генијалне ударце Ђоковића.
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Узео је прва три гема, затим направио још један брејк за 5:1, а онда лако, без изгубљеног
поена, одсервирао сет до краја. Иако је познат као велики фајтер, Надал је на путу ка
клупи деловао као играч који се помирио са поразом!

  

Трећи сет, ипак, добија Надал са 6:1.

  

У четвртом сету Ђоковић добија свој сервис и одузима сервис Надалу, али Шпанац
успева да, лоптицом која је окрзнула мрежицу и прешла на Ђоковићеву страну, врати
брејк. Тренутно је 2:1, сервира Надал и нико нема предност одузетог сервиса
противнику. У наставку су обојица добили своје сервис-гемове и резултат је 4:3 за
Новака Ђоковића.

  

Ђоковић осваја гем на сервис Надала, води са 5:3 и сервира за сет/гем/меч/шампионат!

  

Новак Ђоковић је шампион Вимблдона, добија четврти сет резултатом 6:3!

  

(Мондо/НСПМ)
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